



Отличный спортивный праздник прошёл в минувшую субботу в Жигулёвске. Турнир по стритболу ООО «Газпром газораспределение Самара» проводит уже восьмой раз, но в этом году организаторы обещали новый формат, нечто особенное, и обещание сдержали.

К моменту открытия турнира VolgaBasket 3X3 на площади Мира было весьма многолюдно. С рёвом прибыли байкеры. Короли дорог - социально активные граждане. Они постоянно участвуют в различных мероприятиях. На сей раз провезли по городу официальный флаг соревнований и доставили его на праздник.

Основатель турнира, генеральный директор «Газпром газораспределение Самара» В.В. Коротких, приветствуя участников, отметил:

- Наш турнир приурочен ко Дню защиты детей и Дню России. Раньше он проходил в сентябре и посвящался Дню работника нефтяной и газовой промышленности, а сейчас мы решили сделать его брендовым для города. Мы рады приветствовать гостей со всей Самарской области. Спорт закаляет характер наших детей, делает из них сильных личностей. Только спортсмены умеют работать в команде, умеют, проигрывая, подниматься и идти вперёд. Сегодня мы будем радоваться всем победам.

- Внимание на экран, - командует ведущий. Бегут кадры видеохроники - легендарный баскетбольный матч на Олимпиаде в Мюнхене. Эта история легла в основу нашумевшего фильма «Движение вверх». А на площадку выходят актёры, сыгравшие в нём. Александр Ряполов и Егор Климович - высоченные парни, улыбки и обаятельные. Они постоянно в окружении детворы, не устают фотографироваться и раздавать автографы. Старт соревнованиям даёт матч звёзд. Команда «белых» - сборная федерации баскетбола Самарской области. В её составе именитые спортсмены Александр Пушкин, Сергей Демекшин и экс-тренер женской баскетбольной сборной России Борис Соколовский. Перечислять их регалии можно долго. Команда «синих»: звёздные гости и легенда российского баскетбола Михаил Гюнтер.

Монетка летит в воздух... Два первых очка не заставили себя ждать... Игра на равных... Азарт, напряжение, никто не хочет уступать. Комментатор «подбадривает»: «Команда «синих», будет много штрафов, аннулируем билеты на самолёт, останетесь в

В себя поверил каждый!

Автор: М. ЗАЙЦЕВА
18.06.2018 11:42 -

Жигулёвске, поселим вас в ДК, и автограф-сессия станет ежедневной. Команда «белых» - молодцы, готовятся сняться в продолжении фильма!» Зрители на трибунах поддерживают и тех и других.

Со счётом 26:21 победу в матче одержала сборная области, что не удивительно, они же профи. Хотя... Александр Ряполов начал заниматься баскетболом ещё в школе, играл в различных баскетбольных клубах, а в кино попал совершенно случайно. Егор Климович также увлекался баскетболом, и на съёмках у него, в отличие от некоторых актёров, дублёра не было.

Немного передохнув, команда «синих» проводит мастер-класс.

- Мы вас научим баскетболу, - обещает Ряполов, - артистическому в том числе.

Параллельно на восьми площадках идут игры. Сто пятьдесят три команды-участницы, более десяти городов, четыре возрастные категории. А какие названия! «Красотки», «Брусника», «Красная машина», «Копейка», «Бригада»... - позитивные и креативные ребята и девочки сошлись в нешуточных баталиях.

Победителями стали команды Drem Tream, «Максимум», Ballers, «Ника-1», «Мельдоний», «Короли игры», LAPP Rus, «Чайка».

«Вы что, поверили в себя?» - так назвала себя одна из команд. «Конечно, поверили!» - ответят им участники праздника. В себя, свою команду, в то, что всё по силам, если только захотеть. В том числе и провести классный турнир, который, несомненно, станет ещё одним «фирменным» мероприятием нашего города.